



ARTYN® FLEX

ARTYN FLEX - is a specialized thread made from polytrimethylene terephthalate. This thread is highly elastic, used for all stretch materials. It can be washed and bleached like standard sewing threads. It's recommended to sew on low tension and relatively low speed due to the elasticity of this thread.

ARTYN FLEX thread fulfills the requirements of the safe product included in the legislation in force.

ARTYN FLEX has very good sewing ability on every machine and is recommended for sewing of :

ARTYN FLEX 120

underwear, women's and men's clothes, sportswear and swimsuits

Technical data:		_				
Article	Dtex x ply	Average linear mass of the threads	Minimum average tensile strength	Minimum elongation	Make - up	Recommended needle size
	dtex	dtex	cN	%	m	No.
ARTYN FLEX 120	167 x 2	385	880	48	1500	80 - 90

Available colours: white and black. Other colours on request.

ARTYN FLEX is supplied on King spools.

